

**ESTADO DE ALAGOAS**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE DELMIRO GOUVEIA**  
**AVISO DE RE-RATIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 01/2006/PMDG/AL**

A Prefeitura Municipal de Delmiro Gouveia - Alagoas, torna pública a retificação do **preâmbulo**, no que pertine à quantidade de vagas destinadas ao cargo de Médico, e dos subitens **4.12, 8.5 e 10.1**, no que pertine às datas constantes destes subitens, do Edital do Concurso Público para provimento de vagas em diversas áreas do Município, publicado no D.O.E. de 31.03.2006, p. 150, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado:

**1. Quanto às vagas para o cargo de Médico previstas no preâmbulo do Edital, considere-se:**

**Onde lê-se:** 10 vagas ao cargo de Médico

**Leia-se:** **09** vagas ao cargo de Médico e **01** vaga ao cargo de **Biomédico**

**2. Quanto à legislação Municipal citada no subitem 4.12, considere-se:**

**Onde lê-se:** art. 14 da Lei Municipal nº. 861, de 13/05/0591

**Leia-se:** art. 14 da Lei Municipal nº. 861, de **13/05/2005**.

**3. Quanto à data prevista para divulgação do resultado do Exame de Conhecimentos Específicos constante do subitem 8.5, considere-se:**

**Onde lê-se:** dia 07/06/2005

**Leia-se:** dia **07/06/2006**

**4. Quanto à data prevista para a divulgação do resultado da pontuação obtida na Prova de Títulos constante do subitem 10.1, considere-se:**

**Onde lê-se:** dia 20/06/2005

**Leia-se:** dia **20/06/2006**

Delmiro Gouveia/AL, 05 de abril de 2006

Marcelo Silva de Lima  
Prefeito Municipal de Delmiro Gouveia / AL